

亚足联敲定新主席竞选日

## 张吉龙有望明年转正

本报讯 11月29日是今年亚足联年终会议的最后一天,关于亚足联主席的选举日期已经被确定,执委会一致通过将于2013年4月下旬正式举行亚足联主席竞选。届时代理主席张吉龙是否参加竞选,能否转正为正式的亚足联主席,无疑将备受中国球迷的关注。

按照最初安排,亚足联会在明年5月在吉隆坡召开全体代表大会,届时会议将涉及到亚足联副主

席、国际足联执委等重大人事变动。但如今,亚足联掌门人一职始终由张吉龙代理,关于新主帅选举何时进行,无疑备受亚洲各国足球界的关心。于是在29日全天的执委会会议中,亚足联的高官们就此问题唇枪舌剑,议论纷纷。

据吉隆坡前方最新消息显示,执委会们通过会议讨论后已经初步达成统一观点:AFC官方将于2013年4月份举行亚足联主席

竞选。具体时间虽尚未确定,但竞选将会安排在4月份的中下旬,即4月22日-4月30日的最后一周。届时,亚足联新的当家掌门人将会就此诞生,张吉龙能否成功转正主席一职,不仅会深受中国球迷的关注,全亚洲足球界的焦点届时也将齐聚吉隆坡,等待新主席的产生。

此前西亚两大足协高官萨克尔、萨尔蒙公开宣称将竞选下一

任亚足联主席一职。前者目前身份是亚足联副主席,此前一直是阿联酋足协掌门人;后者是巴林人,在2009年曾公然挑战哈曼,争夺国际足联西亚区执委。目前来看萨克尔是张吉龙转正主席的最大竞争对手,但萨尔蒙相对来讲准备更为精细,同样不可小视。如今距离亚足联主席竞选还有5个月左右,未来亚洲足坛掌门人争权大戏才刚刚开始。(央视)

斯科拉里  
重任巴西主帅

本报讯 北京时间11月29日晚,据法新社消息,巴西足协官方宣布斯科拉里出任巴西国家队新任主帅。

斯科拉里曾在2001-2002年间执教巴西国家队,并率队在2002韩日世界杯上捧起了大力神杯,成就“五星巴西”。此后他还执教葡萄牙国家队以及英超豪门切尔西,2010年重返巴西执教帕尔梅拉斯的他因为战绩不佳而于今年9月份被解雇。

与此同时,巴西足协还宣布另一位巴西功勋教头、曾率队在1994年美国世界杯夺冠的佩雷拉将成为球队的技术总监。

巴西足协官员说:“我们选帅的目标是为了寻求适合我们足球风格的教练,因此我们选择了这两位冠军教练,他们不仅在巴西具有很高的知名度,在全世界也享有盛誉。”

(新体)

梅西C罗小白  
入围金球奖名单

本报讯 29日晚,2012年金球奖最终三位候选人名单揭晓,他们分别是来自西甲巴塞罗那俱乐部的梅西和伊涅斯塔以及皇家马德里俱乐部的葡萄牙球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多。在前三年的金球奖评选中,梅西连续折桂;阿根廷巨星极有可能在今年再度夺魁,成为金球奖历史上四连冠的千古第一人。

在金球奖的评选历史上,仅有克鲁伊夫、普拉蒂尼和巴斯滕三人曾经三度折桂;而曾经连下三城的,在梅西之前也只有现任欧足联主席普拉蒂尼一人。如果能够在2012年FIFA金球奖中再度登顶,那么梅西将实现四连冠伟业,那么即便阿根廷巨星依旧没有世界杯、美洲杯冠军的荣誉,他也将成为国际足坛历史上的千古第一人。

最终大奖将于明年1月7日,在苏黎世举行的FIFA年度颁奖典礼上揭晓。(浪浪)



墨西哥外交部于当地时间28日上午向中国援墨跳水教练马进颁发外国人在墨西哥的最高奖项“阿兹特克雄鹰”勋章。阿兹特克雄鹰勋章是墨西哥政府授予旅居外国公民的最高荣誉。马进是中国国家体育总局派出的中国援助墨西哥体育教练团的一员,2003年起在墨西哥执教以来成绩卓著。

## 本报格力队赴欧征战法国联赛

本报戛纳11月28日讯(记者刘玮)由齐鲁晚报棋院和戛纳国际象棋俱乐部联合组成的山东格力队,当地时间11月27日正式开始了法国联赛的征程,结果在首轮比赛中本报棋手赵骏、温阳均旗开得胜,并帮助队伍在戛纳主场以6:1大胜摩纳哥队。

该比赛为法国乙级联赛,共12支参赛队伍,和甲级联赛一样为主客场比赛,乙级联赛的冠军才能进入甲级比赛,甲级队前两名可以角逐欧洲联赛。参加比赛

的每支队伍需要8名棋手参赛,七男一女。戛纳为我们山东棋手报名的队员,除了这次来的赵骏、温阳、维拉外,还有卜祥志、刘庆南、陈鹏、孙心悦、孙方卉等选手。其中,这次的参赛选手为赵骏和温阳,维拉则赴德国参加另一个联赛。根据计划,齐鲁棋院在今后陆续安排更多的棋手前来比赛,争取在法国联赛中取得突破后,再参加更高级别的欧洲联赛。

国际等级分为2611分的温阳,为参加该轮联赛等级分最高的选

手,对手为摩纳哥队等级分达2520分的马西亚诺。执黑后行的温阳开局行棋谨慎,中盘后开始发力,最终轻松地拿下对手。坐镇二台的赵骏执白先行,对手等级分也超过2500分,赵骏尽管在中盘阶段遇到了对手的顽强抵抗,但总的说来也赢得比较顺利。因为温阳、赵骏前两台选手的胜利,也使得戛纳格力队后六台选手备受鼓舞,有两台选手获胜,两台战平,从而使戛纳队最终以6:1大胜摩纳哥队。

摩纳哥国际象棋俱乐部的一支女

子队比较有名,曾聘请过侯逸凡、科内鲁、穆茨丘克等世界最顶尖的女子棋手征战欧洲联赛,并获得过欧洲联赛的女子冠军。

休息一天后,戛纳队将迎战联赛的下一个对手尼斯队,温阳和赵骏依旧坐镇一、二台。两轮联赛之后队员们休息,到12月8日开始下一轮比赛。其间,温阳、赵骏将在戛纳参加一些与当地棋手进行的表演赛和对抗赛,然后穿插赴巴黎、西班牙、德国等地参加表演赛,为齐鲁晚报棋院在欧洲的壮大发展造势。



山东体彩助阵围甲·鲁渝双雄巅峰对决

## 2012全国围棋甲级联赛“山东体彩”专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS重庆队

承办:山东省体育彩票管理中心 齐鲁晚报棋院  
协办:山东景芝酒业股份有限公司  
比赛时间:11月30日-12月1日





# 祝贺济南连中大乐透头奖704万、500万